
S SEJE IZVRŠNEGA SVETA

Kako bo s sredstvi za KS?
Za delovanje in razvoj krajevnih skupnosti

so, kot tudi za vsako drugo dejavnost, potreb-
na sredstva. Do letošnjega leta smo jih zbirali
na osnevi samoupravnega sporazuma o zdru-
ževanju in uporabi sredstev za sofinanciranje
programov in planov krajevnih skupnosti od
1978. leta do 1981. Vsaka krajevna skupnost
je dobila od 70 odstotkov natečenih sredstev
vsoto, ki se je določila po kriteriju števila
zaposlenih v KS, ostalih 30 odstotkov zbranih
sredstev pa je bilo namenjenih solidarnostne-
mu prelivanju. Največ sredstev je bilo dode-
ljeno za gradnjo vodovodov, sledila je elektri-
fikacija, telefonsko omrežje, kanalizacija in
popravilo cest, za kar je bilo namenjenih 2,7
odstolka sredstev.

Ker je veljavnost samoupravnega sporazu-
ma potekla 1980. leta, so se sredstva za finan-
cirarije KS v lanskem letu zbirala na osnovi
aneksa k samoupravnemu sporazumu, ki ga je
podpisalo 95 odstotkov vseh podpisnikov SS.
Na zbirnem računu SS o združevanju in upo-
rabi sredstev za sofinanciranje planov in pro-
gramov KS se je v naši občini v lanskem letu
zbralo 6.050.024 dinarjev, kar pomeni 93 od-

stotno realizacijo predvidenega dotoka sred-
stev. Kar dvajset je tistih OZD in skupnosti,
ki sredstev niso nakazale, med njimi pa ni,
zanimivo, niti enega obrtnika, ki natančno
uresničujejo sprejete obveze,

Kaj pa v letu 1982? Če bodo mlini tnleli
tako počasi kot do sedaj, slabokaže. Namreč,
dokumenti novega SS niso bili pripravljeni
pravočasno in stno tako zamudili letošnji vlak.
Občinski izvršni svet je zato predlagal mestne-
mu IS, da se tudi za v bodoče zagotovi f inanci-
ranje KS iz tega naslova, da se torej čimprej
pristopi k izdelavi potrebnih dokumentov.
Prav tako je predlagal, da je nujno poenotiti
merila in kriterije za delitev teh sredstev, saj
se le ti med občinami razlikujejb. IS je tudi
menil, da je razmerje solidarnostnih sredstev
in sredstev na število zaposlenih neprimerno,
saj bi morala biti sredstva solidarnosti večja
kot sredstva na število zaposlenih. Pospešiti je
potrebno tudi dotok sredstev tistih organiza-
cij, ki obveznosti iz omenjenega aneksa še
niso nakazale, pri tem pa je treba obveznosti
oprostiti tiste, ki so v izgubi.
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